



# 高校“萌新”来了!

被《新闻联播》点赞的林文鑫已在宁大报到  
宁诺校长杨福家致辞鼓励学生多提问



## 颜值高“宝藏”多 宁诺新图书馆等你“发现”

本报讯(现代金报 | 甬上教育记者 李臻 通讯员 田艺)9月16日下午,英国驻上海领事馆总领事胡克定与宁波诺丁汉大学校长杨福家、理事长徐亚芬、执行校长尼克·迈尔斯、首席财务与规划执行官马天共同为宁波诺丁汉大学新图书馆剪彩。

新图书馆有多少学习座位?2600多个!今后,新图可能在运营后视需求增加座位。这个容量相当于整个老图书馆的4倍,达到国家认可的满分图书馆水平。

新馆还为大家开创许多高科技的创新学习空间,二楼的剪辑室、XR工作室、创客空间、乐高实验室、探索空间,四楼的双屏机房、数字学术实验室等。

新馆所在内装设计上,引入“校园鸟”的元素,四层楼的每一层都有着自己的“原住民”。根据不同的鸟儿形象,每一层都有着不同的标识和代表色。学习之余,每一层都有休闲区让你“充电”。比如,到咖啡厅来杯冰美,到展览中心逛逛,又或者去冥想室打个坐,到露台花园吹吹风。

新图书馆的宝藏之处绝不止于此,它正等待宁诺师生去“发现”。



## 宁波大学

### 被《新闻联播》点赞的林文鑫昨报到

“希望在宁波大学五年的学医时光中不断提升专业素养,努力让自己成为更优秀、更有能力的人,能够在危难时刻站出来帮助更多人!”宁波大学临床医学专业新生林文鑫在报到现场兴奋地说。

9月8日,央视《新闻联播》播出她在伟大抗疫精神的感召下,从对生物学感兴趣到坚定报考临床

医学、将来投身救死扶伤的神圣事业中去,感人至深。

对于即将开启的大学生涯,林文鑫无比期待,“宁波是一座蓬勃发展的城市,相信未来有更多的机会将大学所学应用于实践之中。”家乡在福建的林文鑫笑称,这些因素也是她当初报考宁波大学的原因之一。

### 为困难新生准备“爱心大礼包”

截至9月16日16:00,宁波大学共有4413名本科新生报到。其中本部报到3754名,梅山校区迎来461名本科新生,198名本科新生从五湖四海来到植物园校区。

迎新首日,宁波大学的新生入学教育和“新生第一课”也有序展开。

另外,为保证“绝不让一位大学生因家庭经济困难而辍学”,宁大今

年继续设立“绿色通道”。采取线上加线下的双重渠道,支持学生在线办理“绿色通道”入学,同时在线下迎新现场设立专区,帮助家庭经济困难的新生办理入学、解答资助政策。学校投入30万元专项资金,以困难补贴、学习生活用品等方式为家庭经济困难新生准备一份“爱心大礼包”,免除他们的后顾之忧。

## 宁波诺丁汉大学

### 师兄师姐向学弟学妹介绍丰富的社团活动

宁波诺丁汉大学校园里到处洋溢着迎新的热烈气氛。在学校生活区的中心——轮滑广场正在举办X Zone展览,展现学校多姿多彩生活。学生会的学姐向新生介绍,在宁诺的生活充满着无限可能,可以打造自己喜欢的小世界,学校各部门和组织会为大家的生活、学习提供贴心的帮助。

在教学区,当新生们走过印着校

训的帷幕,会看到主干道翻转板上的活动照片和介绍,呈现出学校组织社团多元活动的精彩。酷炫的F1方程式赛车让大家眼前一亮,学姐学长还展示学生自制的互动机器人和乐高做的打地鼠机器。在理工楼的大厅里摆放着建筑系的毕业设计作品,还有宁诺英语语言教学中心团队的介绍,老师亲切主动和大家打招呼,介绍接下来一年的相关课程。

### 杨福家校长为新生送去祝福

昨天下午,杨福家校长在2020级新生开学典礼上致辞说:“我有幸促成宁波诺丁汉大学的创立,并相信宁诺会越来越好。”

杨校长告诉大家:“在宁诺,我们鼓励学生提问,并且近几年更加强调这一点。我们采用小班化教学,就是为了让教授能够和每位学

生进行充分交流,倾听每一个问题。问得越多,学到的也越多。所有的创新都是从问题开始的,所以我希望大家多问问题,也希望看到大家在一起交流,而不是独自闭门造车。大学是学生聚集的地方,你周围一定有很多人值得你去交流和学习。”

“热烈欢迎2020级新同学”,9月16日,宁波大学北大门的一个门形欢迎牌成了留影“胜地”。当天,2020级本科新生陆续来到宁大报到,开启属于他们的大学时光。今年宁大共录取本科新生4769名(包括30名预科生和第二学士学位235人),新生中有台湾省27人、香港特别行政区15人、华侨2人。

9月14日起连续三天,宁波诺丁汉大学2020级新生拖着沉重的行李和父母告别,刚走入校门,就有志愿者和工作人员接过大包小包,帮忙送到寝室楼。踏入宿舍楼的大门,学长学姐帮新生办完注册登记,发放精美的新生礼盒。

□现代金报 | 甬上教育记者 王冬晓 李臻 通讯员 孙欢欢 游玉增 苏钧天